

## Consultas Realizadas

# Licitación 405379 - SERVICIO DE PUBLICIDAD EN MEDIO ESCRITO Y AUDIOVISUAL

### Consulta 1 - Cambio de Tipo de Procedimiento

Consulta	Fecha de Consulta	03-03-2022
Buenos días: Nuestra consulta es si esta licitación no se puede realizar por ítem y por medio así tenemos nosotros los medios de comunicación una oportunidad de participar Desde ya muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-03-2022
La Convocante mantiene la adjudicación sea por el total, debido a la cantidad de ítem que conlleva este proceso, de manera a facilitar la ejecución y control del contrato.		

### Consulta 2 - C ) Generación de materiales audiovisuales:

Consulta	Fecha de Consulta	08-03-2022
Consultamos lo siguiente: -¿Cuál sería la duración de los mismos? -¿La locación será provista por el cliente o por la agencia?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-03-2022
la duración del material es de 30 segundos, el mismo se encuentra establecido el PBC, la locación estará a cargo de la convocante.		

### Consulta 3 - Capacidad en materia de personal

Consulta	Fecha de Consulta	08-03-2022
El personal debe estar dentro de la nómina de IPS de la empresa o se puede contratar a un personal con las condiciones solicitadas en el PBC exclusivamente para la ejecución del contrato?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-03-2022
La consulta realizada, no refiere a exigencias establecidas en las bases del llamado.		

### Consulta 4 - Perfil de Director Creativo:

Consulta	Fecha de Consulta	08-03-2022
Donde indica: "4. Se otorgará 1 punto hasta un máximo de 3 puntos, por campaña de comunicación desarrollada ocupando el cargo de Director Creativo en marco de contratos con el sector público." Solicitamos muy amablemente a la convocante permita la presentación de contratos y/o certificados o acta de entrega satisfactoria al ente público y/o privado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-03-2022
La consulta realizada, no refiere a exigencias establecidas en las bases del llamado.		

## Consulta 5 - Capacidad en materia de personal

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	08-03-2022
Personas que poseen título universitario pero que aún no está sellado por el MEC son tenidas en cuenta a la hora de evaluar? Puesto que el sello del MEC es requisito para acceder a becas, maestrías, etc.		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	11-03-2022
La consulta realizada, no refiere a exigencias establecidas en las bases del llamado.		